
Lot 1 
A collection of 29 currency Coin Sets comprising South Africa, Swaziland, Zimbabwe, etc all housed on collectors cards
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 2 
1795 Copper Halfpenny Token; 1790 Prince of Wales Copper Token; Edinburgh Halfpenny Token 1795; George Prince of
Wales Halfpenny; 'God Save The Plough' Halfpenny Token; 1908 5 Heller; 1840 Victoria Copper Farthing; Rre Edward Prince
of Wales Cape Town 1925 Medallion; Ceylon Victoria 1870 5 Cents; Paris French medallion; 1794 Whale Fishery Halfpenny
Token; George III Copper Cartwheel 1797 Penny; George II 1747 Copper Halfpenny; George III Copper Counterfeit hilling
dated 1818; misc copper and other coins (10) (lot)
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 3 
Victoria Jubilee Head Silver Crown 1889; Victoria Veil Head Silver Crown 1896 LIX edge both about Fine
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 4 
Trade Dollar 1900 Standing britannia Rare Very Fine or better
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 5 
South Africa Silver Crowns 1951, 1952(2), 1955, 1958, 1960 Very Fine to Extremely Fine
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 6 
Germany - Saxon Albertine Conventions Silver Thaler Frederich August III 1774 Very Fine or better.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 7 
Saltzburg Silver Thaler 1695 good Very Fine or better.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 8 
Protect Germany Silver Medal (.980) 1902 by E Finke Berlin German Federal Shooting Medal Wilhelm II German Emperor,
King of Prussia Extremely Fine.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 9 
Collection of World Coins housed on 3 x collector's trays, some Silver but a few are copies various states of preservation
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 10 
Collection of South Africa Silver coins comprising: Paul Kruger Silver Boar War Sixpence 1893; Paul Kruger Silver Boar War
Shillings 1895, 1897; Silver Florins 1952, 1960; Silver Halfcrowns 1952, 1953; Silver Crown 1952; first 2 Fine or better,
others Extemely Fine or better, later dates brilliant
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 11 
GB 1997 Proof Set as issued in Royal Mint red de-luxe case of issue.
Estimate: 25.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 12 
MAJOR ERROR Two Pence and Ten Pence coins completely MIS-STRUCK on wrong sized blanks should not have been
allowed into circulation together with copy of Royal Mint letter.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 13 
Large collection of GB and World Banknotes
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 14 
An Act to Unite 1918-2018 Silver Proof Commemorative 50 Pence coin in Royal Mint case of issue with COA
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 15 
Collection of 5 x Crown-Size Silver Proof Crowns from Jersey, Guernsey, Tuvalu, Seychelles and New Zealand
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 16 
Australia Royal 70th Wedding Anniversary 2017 50c Proof Silver Coin in Mint case of issue with COA; Cayman Islands
Millenium 2000 Proof Silver $2; Barbados Proof Silver Dollar 1994; Barbados Proof Silver Five Dollars 1994; Kingdom of
Tonga One Pa'anga 1996; Falkland Islands Proof Silver 2 pounds 1996
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 17 
Australia Royal 70th Wedding Anniversary 2017 50c Proof Silver Coin in Mint case of issue with COA; Cayman Islands
Millenium 2000 Proof Silver $2; Barbados Proof Silver Dollar 1994; Barbados Proof Silver Five Dollars 1994; Kingdom of
Tonga One Pa'anga 1996; Falkland Islands Proof Silver 2 pounds 1996
Estimate: 60.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 18 
Canada Proof Silver 5 Dollars 2005; Falkland Islands Proof Silver 5 Pounds 1997 gold enhanced; Turks & Caicos Proof Silver
20 Crowns 1993; Samoa Proof Silver Victorian Age $10 1996; Gambia Proof Silver 20 Dalasis 1996; Egypt Proof Silver
Round all encapsulated and practically as struck
Estimate: 60.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 19 
Alderney Proof Silver £5 Total Eclipse of the Sun 1999; Vanuatu Proof Silver 50 Vatu 1994; Bhutan Proof Silver 300 Nultrum
1993; USA Twin Tower Memorial Silver Round; Canada Maple Leaf Silver Coin; Tonga Proof Silver 50 Seniti 1996; Barbados
Proof Silver One Dollar 1994; Spain 1500 Pesetas Juan Carlos Silver Proof 1999; Fiji Proof Silver 10 Dollars Gold Enhanced
1997; Egypt Proof Silver Round all encapsulated and practically as struck
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 20 
Guernsey Proof Silver Queen Mother Five Pounds 1995; Gambia Proof Silver 20 Dalasis 1996; Turks and Caicos Proof Silver
20 Crowns 1998; Seychelles Proof Silver 25 Rupees 1994; France Silver Proof 10 Francs 2000 all encapsulated and
practically as struck
Estimate: 60.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 21 
Malawi Proof Silver 20 Kwacha 1997; Fiji Proof Silver Victorian Age $10 1996; Samoa Queen Mother Proof Silver $10 1994;
Falkland Islands Proof Silver 50 Pence 1992; Solomon Islands Proof Silver 10 Dollars 1996; Cayman Islands Proof Silver One
Dollar 1994 all encapsulated and practically as struck
Estimate: 60.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 22 
Collection of key date coinage comprising: Halfcrowns 1954(6), 1959; Florins 1954, 1959(2); Shillings 1959Sc(3); Brass
Threepence 1949; Penny 1953 not issued for circulation; Farthings1935(2); Farthing 1956(3) varous states of presevation
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 23 
Silver Proof Ten Pence Two-Coin Set 1992 in Royal Mint case of issue with COA; Guernsey Proof Silver Pounds 1995, 1997;
Proof Silver Pound 1994, 1999 all practically as struck 40-60
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 24 
George II Copper Halfpennys 1739, 1748; George III Copper Halfpennys 1799, 1806; John Wilkinson Copper Halfpenny
Token 1790; Leeds Halfpenny Copper Token 1791; George III Copper Cartwheel Penny 1797; George III Hibernia Copper
Penny 1805; Shakespeare Copper Token 1790; Commander Broke Halifax Nova Scotia Copper Token 1814; Victoria Straits
One Cent 1862; East India Company One Quarter Anna 1858; USA Indian Head One Cent 1854; Brazil 40 Reis various
states of preservation
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 25 
Brazil 80 Reis 1832 High Grade
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 26 
Jamaica 1975 Proof Set inc Silver coinage about s struck
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 27 
Belize Solid Sterling Silver Proof Set 1975 about as struck
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 28 
Papua New Guinea Silver Proof 10 Kina in .999 Fine Silver weight 155.52g in Royal Mint case of issue with COA
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 29 
Coins of Roman Empire 13 x Ancient coins in Westminster collectors case with COAs
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 30 
George III Copper Cartwheel Twopence in case with COA
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 31 
Millenium 2000 proof Silver Coin Collection inc Maundy Money Set in Royal Mint case of issue practically as struck
Estimate: 160.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 32 
Queen Mother 2006 proof Silver Coin Collection in Royal Mint case of issue inc Maundy Money Set about as struck
Estimate: 160.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 33 
Centenary of Britannia Coin and Ingot Set Golden and Platinum in fitted case with certificate (issued by London Mint in 2009
for £330 - original invoice enclosed)
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 34 
The Emblem Series of Pre-Decimal and Decimal colour enhanced coinage almost complete in fitted case
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 35 
The 100 Greatest Cars Silver Miniature Ingot collection by John Pinches in case with booklet
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 36 
The Queens Silver Jubilee Silver Ingot weight approx 3 ounces complete with Silver Jubilee Commemorative Stamp Covers
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 37 
Collection of 3 x Limited Edition Proof Sterling Silver Medals on Apollo- Soyuz Test Project Space Covers
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 38 
The Queen's 80th Birthday Majesty Year Set layered in 24ct carat gold almost complete in fitted case
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 3 of 38

Surrey Auctions Ltd - Coins, Stamps, Jewellery, Gold, Modern & Antique Silver, Watches, George II Silver Candlesticks 1755,
Canteen of Silver Cutlery 272oz: Bronzes, Collectables etc: BANK TRANSFER WITHIN 48 HOURS: - Starts 08 Dec 2019



Lot 39 
The Gambia 10 Dalasis coin 1975 struck in Sterling Silver in fitted case of issue with COA; Bank of Sierra Leone Proof Siver
Crown 1974 in fitted case with COA; UK 1972 Silver Proof Crown cased with COA; Falkland Islands proof Silver Crown 1976
in fitted case with COA; Tristan da Cunha Proof Silver Crown 1977 in fitted case with COA all practically as struck
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 40 
Cook Islands 1997 Silver Proof $2 Coin; Bermuda 1997 Silver Proof $1 both with COAs; Canada Silver Dollar 1965;
Seychelles 10 Rupees 1974 in Royal Mint case; 2002 Belgium Silver 10 Euro in wallet of issue; USA Silver Bicentennial Proof
Set in wallet, all about as struck
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 41 
The Palau Marine Life Coloured Coins Set in case; New Zealand Uncirculated Coin Sets 1975, Malawi First Decimal Coin Set
1971; 2006 Her Majesty Five Pound coin in blister pack (lot)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 42 
Complete Collection of European Currency all about as struck in fitted case with COA
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 43 
Large collection of Banknotes in album
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 44 
Iceland 1974 Silver Proof Set, practically as struck, in fitted case with COA
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 45 
Collection of 12 x European Currency Proof Coins in fitted case with COAs
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 46 
British Virgin Islands Royal Coronation Jubilee Proof Set all six coins limited edition and struck in .925 Sterling Silver, about
as struck in fitted case with original paperwork
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 47 
Guernsey Silver Proof Crown 1972 in Royal Mint fitted case; J V Snellman Proof Silver 10 Euro Coin in fitted case; TDC Five
Pound coin 2006 Gilt-Proof; 4 x Pirates of the Caribbean Cuba Colour Enhanced coins; Diana Silver Proof Memorial Coin in
fitted case all practically as struck
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 48 
1994 Three-Coin Silver Proof Collection, practically as struck in fitted case of issue with COA
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 49 
Superb collection of WWII and later Commemorative Medals, some cased, and many of better types and rarity, generally
Extremely Fine or better
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 50 
George III Silver Crown 1819. Victoria Veil Head Silver Crown 1898 in mount and chain; George V 1935 'Art Deco' Rocking
Horse Crown, various states of presrvation
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 51 
Panama 1974, 5 Ounce 20 Balboas Silver Coin, practically as struck in original case of issue
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 52 
Rare Bank of Jamaica One Dollar; Two Dollar and Five Dollar banknotes 1977 all with serial number 000001 and with
matching stamp covers, all Uncirculated in original presentation wallet
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 53 
Victoria Silver Florins 1887 1896, 1899; Veil head Silver Halfcrown 1898 generally Fine or better
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 54 
Extremely Rare collection of Pattern Trial Euro coins in folder, incomplete but containing 32 different designs - a rare
collection, in original folder and all brilliant as struck
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 55 
United Kingdom 1995 Second World War Silver Proof Two Pound Coin in Royal Mint case; Malaysia Proof 10 Ringgit;
Ireland Pre-Decimal coin set in green wallet; Turks and Caicos Island One Crown 1969; Guernsey Five Pounds 1995(2); all
about as struck, the Ireland set brilliant
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 56 
Pre-Decimal coin set from Halfcrown to Farthing in framed case; complete set of Commemorative Crowns 1965-1981 in
Sandhill case; collection of highgrade Sixpenes and Shillings inc scarce date 1959 and 1961 Scottish varieties the
pre-decimal set cleaned, others Extremely Fine or better
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 57 
European Money set of 12 x coins in wooden collector's case of issue, practically as struck with COAs
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 58 
British banknotes coin collection of 12 x coins (originally issued at £31.48 each, invoice included) in wooden collector's case
of issue, practically as struck with COAs
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 59 
Collection of European Currency x 11 in wooden collector's case of issue, practically as struck with COAs
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 60 
Proof Silver Two Pound 1997; Proof Silver Five Pound 1997; Proof Silver 1990 Five Pence Two Coin Set in Royal Mint case
of issue with COA all about as struck
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 61 
Bank of Jamaica set of 4 x Collectors Banknotes in presentation wallet all notes Uncirculated
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 62 
Collection of 4 x large size Polish Medals, generally Very Fine or better
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 63 
Group of Banknotes inc Ten Shilling, Pounds, etc
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 64 
Cuban Foreign Exchange Certificates Series 'C' 1, 3, 10, 20, 50 & 100 Pesos Uncirculated (catalogue value $295)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 65 
National Bank of Cuba 10 Peso SPECIMEN note 1970 no 000000 practically Uncirculated ex rare
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 66 
National Bank of Cuba 10 Peso SPECIMEN note 1971 no 000000 practically Uncirculated ex rare
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 67 
National Bank of Cuba 5 Peso SPECIMEN note overprinted MUESTRA 1985 no 000000 practically Uncirculated ex rare
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 68 
National Bank of Cuba 5 Peso SPECIMEN note 1967 no 000000 practically Uncirculated ex rare
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 69 
National Bank of Cuba 3 Peso SPECIMEN note overprinted MUESTRA 1988 no 000000 practically Uncirculated ex rare
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 70 
National Bank of Cuba 3 Peso SPECIMEN note overprinted MUESTRA 1983 no 000000 practically Uncirculated ex rare
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 71 
National Bank of Cuba 20 Peso SPECIMEN note 1971 no 000000 practically Uncirculated ex rare
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 72 
National Bank of Cuba 20 Peso ESPECIMEN note 1976 no 000000 practically Uncirculated ex rare
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 73 
National Bank of Cuba 20 Peso SPECIMEN note overprinted MUESTRA 1983 no 000000 practically Uncirculated ex rare
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 74 
National Bank of Cuba 20 Peso SPECIMEN note overprinted MUESTRA 1987 no 000000 practically Uncirculated ex rare
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 75 
National Bank of Cuba 1 Peso SPECIMEN note overprinted MUESTRA 1982 no 000000 practically Uncirculated ex rare
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 76 
National Bank of Cuba 1 Peso SPECIMEN note overprinted ESPECIMEN 1981 no 000000 practically Uncirculated ex rare
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 77 
National Bank of Cuba 1 Peso SPECIMEN note 1970 no 000000 practically Uncirculated ex rare
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 78 
Large quantity of world coinage.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 79 
Large quantity of world coinage.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 80 
Large quantity of world coinage.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 81 
Large quantity of world coinage.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 82 
Metal Detector Finds from Surrey: Vintage toy cars, motorbikes, figures etc
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 83 
Metal Detector Finds from Surrey: Military Badges etc.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 84 
Metal Detector Finds from Surrey: Military Badges etc.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 85 
Metal Detector Finds from Surrey: Military Badges etc.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 86 
Metal Detector Finds from Surrey: Military Badges etc.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 87 
2 x Boxes of Metal Detector Finds from Surrey
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 88 
4 x Possibly Roman/Ancient Cloak Brooches
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 89 
Metal Detector Finds from Surrey: Silver Coins.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 90 
Metal Detector Finds from Surrey: Scrap Silver 139g gross
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 91 
Metal Detector Finds from Surrey: Military Buttons.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 92 
Metal Detector Finds from Surrey: Military Buttons.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 93 
Metal Detector Finds from Surrey: Military Buttons.
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 200 
STAMPS: Useable for current postage: £146 worth in stamp booklets. Buy your postage stamps for half price.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 201 
A superb collection of Victorian Postal History comprising Penny Red postmarked Burton on Trent October 19 1878
addressed to Scarborough; another postmarked Derby July 31 1878 addressed to Hull; pair of Halfpenny Blues postmarked
Burton on trent February 26 1887; Penny Lilacs postmarked 1880's (9); other Victorian envelopes(3) Total items (15
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 202 
A huge collection of George V Postal History (well over 100 items) unchecked for shades, postmarks, watermarks, etc good
original hoard
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 203 
Massive accumulation of Postal History all reigns from King George V to Elizabeth II over 350 covers sorting will reward
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 204 
GERMANY THIRD REICH Adolph Hitler stamps, Mini sheets, Covers etc some depicting Swastica ensign, many scarce and
rare and profusely written up
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 205 
GERMANY THIRD REICH Adolph Hitler superb collection of stamps, covers, postcards, cartoons, etc many with Swastica
ensigns etc rare group 40-60
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 300 
Ascension: 1938 - 53 3d black and ultramarine mint, light toning. SG 42. Cat £100
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 301 
Barbados: 1892 2d and 2/6 violet and green opt Specimen mint. SG 108s, 115s.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 302 
Bermuda: 1929 PPC (Scene at Fairylands) bearing block of 4 x 1/4d badges tied New York Paquebot and showing "RMSP
Araquaya Posted on the High Seas" cachet in violet
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 303 
Bermuda: 
1938 FFC Baltimore to Bermuda bearing USA National Parks, 10c imperf tied Baltimore and with Toronto receipt. Hamilton
transit on reverse.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 304 
Bermuda: 1938 FFC Baltimore to Bermuda bearing various National Parks adhesive (25c) to Illinois, several transit mark on
reverse.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 305 
Bermuda: 1951 ¼d brown wrapper tied Warwick cds and bearing "Bermuda Postage Paid ¾d" handstamp in violet.
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 306 
Bermuda: 1951 ¼d brown wrapper tied Harrington Sound cds and bearing "Bermuda Postage Paid ¾" handstamp in black.
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 307 
Bermuda: 1938 - 52 2/- deep purple & ultramarine mint. SG 116. Cat £110
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 308 
Canada: OFFICIALS 1949 7c blue corner block of 4 um. SG 0171. Cat £96
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 309 
Canada: SPECIAL DEL 1939 10c on 20c scarlet in an um block of 4. SG S11. Cat £60.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 310 
Cayman Islands: 1974 definitive set complete on 2 unaddressed illustrated FDCs. SG 346 - 59. Cat £42.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 311 
Ceylon: 1921 - 32 50c black and scarlet wmk script die 2 fu. SG 353a. Cat £95.
Estimate: 35.00 - 45.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 312 
Cook Islands: 1938 - 43 1/-, 2/- and 3/- pictorials mint. SG 127 - 9. Cat £85.
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 313 
Cook Islands: 1943 - 54 £1 pink um. SG 134. Cat £75.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 314 
DWI: 1873 - 1902 10c bistre brown and blue perf 14½ x 13½ fu RPS cert. SG 23. Cat £48.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 315 
Dominica: 1923 - 33 ½d to 5/- less 3/- mint. SG btw 71 - 90.
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 316 
Dominica: 1946 Victory set mint, 1d has a small tear at top. SG 110s - 11s. Cat £80
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 317 
Dominica: 1954 - 62 pictorials set um, 1954 vals only. SG 140 - 58. Cat £50+
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 318 
Egypt: 1926 Agriculture set mint. SG 126 - 31. Cat £75.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 9 of 38

Surrey Auctions Ltd - Coins, Stamps, Jewellery, Gold, Modern & Antique Silver, Watches, George II Silver Candlesticks 1755,
Canteen of Silver Cutlery 272oz: Bronzes, Collectables etc: BANK TRANSFER WITHIN 48 HOURS: - Starts 08 Dec 2019



Lot 319 
Estonia: 1923 10m on 5m plus 20m on 5m vermilion surcharge mint. SG 46, 47b. Cat £66.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 320 
Falkland Islands: 1968 Flowers set complete um. SG 232 - 45. Cat £65.
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 321 
France: 1917 35c + 25c War Orphans mint. SG 374. Cat £225
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 322 
France: 1925 - 26 30c rose pre cancel um. Maury 55. Cat 88€.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 323 
France: 1933 65c violet brown pre cancel um. Maury 70. Cat 115€
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 324 
France: 1933 80c orange pre cancel um. Maury 76. Cat 165€
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 325 
France: 1936 1f50 light blue Normandie. SG 526a. Cat £80.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 326 
Gambia: 1904 - 06 2½d bright blue and ultramarine wmk MCA mint. SG 60a. Cat £25.
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 327 
GERMAN ALLIED OCC BR & AMERICAN ZONE: 1948 - 50 90pf bright mare imperf block of 3 um.
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 328 
Greece: 1946 2000d and 5000d Victory mint. SG 652 - 3. Cat £91.
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 329 
Grenada: 1895 - 99 definitive set to 1/- less 2d and 8d mint. SG btw 45 - 55. Cat £73
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 330 
Iceland: 1876 - 95 16a pale brown mint, odd lightly foxed perf. SG 17. Cat £275.
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 331 
Iceland: 1911 Sigurdsson set complete mint. SG 96 - 101. Cat £55.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 332 
Iceland: 1921 - 30 5a to 1k on 40a surcharges set fu, 20a on 40a a little grubby and the 5a on 16a (type 10) is mint. SG
137 - 46. Cat £195+.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 10 of 38

Surrey Auctions Ltd - Coins, Stamps, Jewellery, Gold, Modern & Antique Silver, Watches, George II Silver Candlesticks 1755,
Canteen of Silver Cutlery 272oz: Bronzes, Collectables etc: BANK TRANSFER WITHIN 48 HOURS: - Starts 08 Dec 2019



Lot 333 
Iceland: 1931 30a and 2k zeppelins mint, adhesion faults on 2k. SG 179, 181. Cat £94.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 334 
India: 1920 - 21 1p deep indigo opt type 5 perf 14 mint. SG 42. Cat £65.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 335 
Indian States Chamba: 1940 - 43 12a lake fu. SG 119. Cat £80
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 336 
Indian States Kishinghar: 1901 1a dull green blotchy print irregular block of 6, a little separation unused. SG 38. Cat £84
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 337 
Italian Cols: ERITIREA 1903 5L blue and rose vfu. SG 29. Cat £55
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 338 
Italian Cols: ERITIREA 1925 2lLmyrtle and orange vfu. SG 98. Cat £90.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 339 
Italian Cols: SOMALIA 1934 Colonial Exhibition set mint. SG 187 - 98. Cat £60.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 340 
Jamaica: 1956 - 58 definitive set um, faint toning. SG 159 - 74. Cat £95.
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 341 
KUT: 1921 5r blue and dull purple mint, gum thin. SG 74. Cat £180
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 342 
KUT: 1938 - 54 1d black and red brown perf 13¼ corner block of 9 um. SG 131. Cat £43
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 343 
Liechtenstein: 1912 - 16 5h to 25h on thick paper fu. SG 1 - 3. Cat £120.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 344 
Luxembourg: 1952 2f and 4f Centilux se-tenant pair um. SG 552fa. Cat £150
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 345 
Malta: POSTAGE DUES 1925 imperf set complete mint. SG D1 - 10. Cat £60.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 346 
Morocco AG - Tangiers: 1950 2/6, 5/- and 10/- definitives um. SG 286 - 8. Cat £59
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 347 
New Hebs FR: 1910 - 11 set complete mint. SG F6 - 10. Cat £60.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 348 
New Hebs FR: 1911 definitive set wmk MCA mint. SG F11 - 21. Cat £45
Estimate: 20.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 349 
NSW: 1897 - 99 5/- reddish purple mint. SG 297c. Cat £48.
Estimate: 20.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 350 
New Zealand: 1928 6d carmine perf 14 x 131/4 corner plate 37 example um. Scarce
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 351 
New Zealand: 1971 4c on 2½c Puriri Moth showing offset of surcharge on back um. CP P30c (x)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 352 
NIUE: 1917 - 21 1/- vermilion perf 14 x 13½ in a corner block of 6, light creasing on 3 stamps. SG 31. Cat £102.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 353 
Palestine: 1920 - 8 selection on cards, appro sheets and packets, partially identified by the Scott catalogue. Included are
received etc. Worth checking
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 354 
Pitcairn Islands: 1930 ½d pair and 1932 1d New Zealand stamps on pieces each tied with 'Pitcairn Island' date stamps. Cat
£60+.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 355 
St Helena: 1922 - 37 ½d grey black top left corner plate 1 block of 4 with 1 stamp showing the "Broken Mainmast" variety
um, toned. SG 97h, ha. Cat £340.
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 356 
St Helena: 1922 - 37 2d badge showing the "Broken Mainmast" variety fu, 1 short perf. SG 100a. Cat £180.
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 357 
Saudi Arabia: 1952 Damman - Riyadh Railway set less 10g carmine um. SG 372 - 76. Cat £150.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 358 
Saudi Arabia: 1964 - 72 20p blackish brown and orange brown redrawn in an um block of 4. SG 548. Cat £180.
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 359 
Somalia: 1960 Republic Independence set um. SG 353 - 5. Cat £53.
Estimate: 20.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 360 
Sudan: 1897 and 1898 definitive sets good to fu. SG 1 - 17. Cat £132
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 12 of 38

Surrey Auctions Ltd - Coins, Stamps, Jewellery, Gold, Modern & Antique Silver, Watches, George II Silver Candlesticks 1755,
Canteen of Silver Cutlery 272oz: Bronzes, Collectables etc: BANK TRANSFER WITHIN 48 HOURS: - Starts 08 Dec 2019



Lot 361 
Treste - Zone A: 1947 - 48 500L deep brown Parcel Post mint. SG P43. Cat £130.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 362 
Treste - Zone A: 1949 - 54 300L deep claret Parcel Post, 1 short perf um, signed. SG P150. Cat £80
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 363 
USA: 1869 12c blue green fu. SG 119. Cat £180
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 364 
USA: 1870 - 71 15c deep orange Webster no grill fu, centred high. SG 154a. Cat £225.
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 365 
COVERS: 1965 (22 May) local Southampton cover bearing the cachet "First Day use of Official Postage Paid owing to
shortage of ½d and 1d stamps 22nd May 1965". Also m/s Postage Paid ½d with postmaster's initials. Unusual.
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 366 
COVERS: 1976 Concorde 202G - BBDG return flight cover Casablanca to Felton signed by Brian Trubshaw
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 367 
FDC's: 1975 Sailing set on PO unaddressed, the 8d showing the "black omitted" variety. Bury St Edmunds FDI cancel.
Estimate: 100.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 368 
USED ABROAD: MALTA 1857 1d star, 1873 2½d plate, 1881 2½d plate 23 and 4d plate 18 all with A25 duplex cancels. Cat
£89.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 369 
1959 phosphor graphite set mint. SG 599 - 609. Cat £100
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 370 
1964 Forth Road Bridge Presentation Pack. Cat £325
Estimate: 220.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 371 
1967-70 1/6 Machin plate block of 6 with missing phosphor um, hinged in margin. SG 743 Ey. Cat £60.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 372 
2003 Queen's Coronation £10 Postal Order Presentation Pack.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 373 
Bechuanaland: 1887 ½d orange x 7, 1888 1d, 1/- and 2/6 mint plus 2d used. SG 9, 10, 11, 15, 17. Cat £159
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 374 
Bechuanaland: 1904 1d block of 4 mint and used, 1d x 2 mint, 2½d mint and x 2 used 1/- mint, 1912 1d plus block of 6
mint and 2 used. SG btw 68 - 72. Cat £160+
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 375 
Bechuanaland: 1913 - 24 ½d x 3, 1d, 1½d, 2d, 3d, 4d, 6d x 3 mint, 1d and 2d used plus 1926 PD set mint. Cat £110.
Estimate: 35.00 - 45.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 376 
Falkland Islands: 1937 - 60s remaindered mint and used collection on leaves with 1937 coronation x 4, 1938 vals to 6d,
1949 UPU, plus some later. Also Deps inc 1948 1/- SW x 2, 1954 5/- (thin) etc.
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 377 
French Colonies: FR. IND. SETTS 1943 1ca on 1r deep blue and grey green in blocks of 20 and 25um. SG 211. Cat £146.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 378 
Hong Kong: album page containing various mint QV comprising 2c red, 2c green, 4c red, 4c grey x 2, 5c blue, 10c blue, 12c
blue, 30 green plus a few others used and KE7 vals to 12c mint etc. STC £650
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 379 
Jamaica: 1956 - 71 mint or um range of commem sets on printed leaves, also a few temporary rubber datestamps and the
best being 1938 ½d and 1d booklet panes um
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 380 
KUT: 1938 - 60 useful little mint collection on leaves with 1938 - 54 vals to 5/-, 1949 UPU, surcharges 1954 set (10/-
damaged), 1960 set. STC £440.
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 381 
KUT: 1912 - 21 vals to 2r, 1921 1c to 12c and 1922 1c to 30c mint. STC £109.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 382 
Latvia: collection of mint and used on leaves, much identified with many earlies on piece and several fu blocks of 30 etc.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 383 
New Hebs FR: 1908 - 25 mint selection on printed leaves with 1908 vals to 1f, 1911 set less 25c, 1913 1f, 5f, 1921 - 4 10c
and 30c surcharges all mint etc. Cat £180
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 384 
Norway: BOOKLET 1946 4kr exploded. SG SB21. Cat £100
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 385 
Covers: 1994 envelope to Colchester bearing 24p Machine forgery plus 1d tied Watford slogan cancel.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 386 
Stamp Album containing a large collection of stamps from Belgium 1849-1939
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 387 
A collection of 12 x early 1900's Isle of Man Tram Tickets First Class/Third Class from Port St Mary, Douglas etc of huge
historical interest and seldom offered
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 388 
A Blue Stanley Gibbons Album containing a good selection of stamps strong in KGV/KGVI including Wembley pair noted,
many KGVI issues in Mint and QEII issues noted in Mint inc Castles set etc, much face value (still valid for postage) in
superb album, worth adding to
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 389 
GREAT BRITAIN Queen Victoria Threepence deep rose SG102 Fine Used large margin (cat £100)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 390 
GREAT BRITAIN Queen Victoria Threepence rose SG103 Fine Used (cat £100)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 391 
GREAT BRITAIN Queen Victoria Six Pence deep lilac SG69 Very Fine Used (cat £175)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 392 
NEW ZEALAND Queen Victoria 2.5d Blue SG197a with advert on reverse, Fine Used, Rare
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 393 
BIAFRA 1968 Set of overprints SG11, 12, 13, 14, 16 Mint Never Hinged but with slight toning to margins
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 394 
INDIA King George VI 1 Annas 3 Pies OVERPRINT PAKISTAN Mint block of 8 never hinged
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 395 
LEEWARD ISLANDS 10 Shillings King George VI Mint Never Hinged
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 396 
LABUAN Selection of 3 x overprints Fine Used
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 397 
IRELAND selection of 16 x stamps all Fine Used
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 398 
INDIA King Edward VII 3 Rs Brown and green Fine Used (cat £42)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 399 
INDIA Queen Victoria Four Annas group of 10 all Mint SG06 (cat £60)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 400 
GIBRALTAR QEII 5 shillings block of 12 stamps Mint Never Hinged (cat £96)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 401 
GIBRALTAR Queen Victoria ONE PESETA Mint Never Hinged (cat £75)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 402 
GREAT BRITAIN King George VI 2/6 Green SG509 Corner Block of 6; 5s Red SG 510 pair both Mint Never Hinged
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 403 
CHINA Triangular stamps x 7 cancelled to order (cat £56)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 404 
AUSTRALIA Halfpenny Red/Green collection of 18 stamps (cat £85+)
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 405 
A superb selection of World Stamps mostly Mint and on stockcards, many better items noted, sorting will reward
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 406 
A massive selection of GB and World stamps collector's clearout all sorts Mint, Used and better stamps seen, great lot for
sorting
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 407 
The Strand Stamp Album containing a large collection of British, British Colonial & Foreign postage Stamps from Queen
Victoria - QEII.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 408 
2 x vintage 'Trafalgar' albums crammed full of stamps inc Mint Blocks, strength in India, etc not seen since put away in the
1960s many gems to be uncovered here
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 409 
The Coronation Postage Stamp album containing an almost complete collection of 1937 Coronation Commonwealth stamps,
mostly Mint, odd cover and used set
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 410 
Victory and Peace Stamp Album containing a virtually complete Mint collection of all the stamps issued to celebrate the
Victory and Peace of the 1939-1945 War
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 411 
GREAT BRITAIN Queen Victoria Postal History comprising a Registered letter with penny Red O.H.M.S. mailed on May 13
1857 fromLiverpool addressed to Lanarkshire; further letter with 2 x Penny Reds postmarked Glasgow April 25 1859
addressed to Liverpool; further cover with Penny Red postmarked Liverpool JUNE 8 1859
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 412 
Superb Strand Stamp Album crammed full of a very early Vintage Collection of stamps
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 413 
SOUTH AFRICA SG93a marginal block of 4 Mint Hinged (to bottom pair only) cat £80+
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 414 
BRUNEI 1924 collection of 13 stamps Fine Used
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 415 
NIGERIA King George V 10 Shilling green/red rare Fine Used
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 416 
GREAT BRITAIN Queen Victoria Sixpence Grey SG147 plate 15 on piece Fine Used cat £85
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 417 
NEWFOUNDLAND collection of stamps to 25c high value cat £100+
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 418 
AUSTRALIA 2d Red 1938 x 20 block of 20 Mint never Hinged (cat £75)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 419 
FALKLAND ISLANDS King George VI Shilling blues, one MintNever Hinged, other Used (cat £80+)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 420 
GIBRALTAR selection of 4 x QEII issues to 10 Shilling high value Mint Hinged (cat £100+)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 421 
BAHRAIN Collection of 71 stamps L3 in sheets all superb Mint and never hinged post office fresh
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 422 
BAHRAIN Sheet of 15 stamps L2 superb Mint Never Hinged post office fresh
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 423 
BAHRAIN Sheet of 15 stamps L1 superb Mint never Hinged post office fresh
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 424 
IJI SG80 Halfpenny Green sheet of 60 Mint Never Hinged
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 425 
BERMUDA King George VI 3d black & rose-red pair with margins Mint (cat £100)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 426 
MAURITIUS Queen Victoria Five Shillings bright mauve overprinted CANCELLED Mint, rare
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 427 
JAMAICA King George V Five Shillings SG8 Green/red yellow cat £100
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 428 
NYASALAND PROTECTORATE King George V Ten Shillng green and red/pale emerald Mint SG113 no gum cat £120
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 429 
SUDAN Set of three with ERROR 1953 for 1954 Mint, seldom offered
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 430 
CANADA Queen Victoria Half Cent SG101 marginal block of four Mint
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 431 
IRELAND King George V Halfcrown Brown Seahorse with 1922 Irish overprint SG17 Mint
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 432 
CYPRUS King George V 10pa orange and green; Half Piastre green and carmine; One Piastre Rose-red(2); 2 Piastres Blue
and purple; 9 Piastres Brown and carmine all Mint cat £77
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 433 
CYPRUS King George VI Selection of stamps to high value £1 all Used
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 434 
FIJI 2 x sheets of QEII Halfpenny Greens (60 stamps on each) Total 120 stamps all Post Office Fresh Mint Never Hinged
cat £120
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 435 
MALAYA STRAITS SETTLEMENTS King George VI 2c Orange block of 25 Post Office Fresh Mint Never Hinged
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 436 
Strip of 4 x Testing Stamps Mint printed 'For Testing Purposes Only' Rare
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 437 
GB Commonwealth Cable 1/6d stamp OVERPINTED CANCELLED in red, rare
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 438 
GB QEII Wilding Block of six with petal flaw Mint Never Hinged
Estimate: 25.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 439 
BAHRAIN Selection of Used, Mounted Mint and UMM stamps (12)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 440 
FALKLAND ISLAND DEPENDENCIES SG28 x 12 Mint Never Hinged
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 441 
NOVA SCOTIA SG14 8.5 Cents Green SG14
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 442 
AUSTRALIA 4d Postage Due green/red D96 Mounted Mint
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 443 
AUSTRALIA 3d green/red D115 (8) perf 14 x 1341/2 WMK 15 Mint Never Hinged
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 444 
FALKLAND ISLAND King George VI Shilling blue Mint Hinged (cat £60)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 445 
NEW ZEALAND 1d and 3d postage dues Mint Hinged
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 446 
NEW ZEALAND Selection of Mint Stamps to 1/- high value Mint Never Hinged
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 447 
FALKLAND ISLAND DEPENDENCIES QEII to 10 shilling blue high value MNH/Mint Hinged (top 2 values)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 448 
FALKLAND ISLAND DEPENDENCIES QII Blocks of six stampsto 6d high value, nice group
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 449 
ANTIGUA King George V Five Shillings grey-green & violet SG51 Mounted Mint
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 450 
KENYA UGANDA & TANGANYIKA King George VI 2/- lake-brown and brown-purple SG146b Mint Hinged
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 451 
KENYA UGANDA & TANGANYIKA King George VI 2/- lake-brown and brown-purple SG146a Mint Never Hinged
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 452 
KENYA UGANDA & TANGANYIKA King George VI 5 Shilling black & carmine SG148b Mint Never Hinged
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 453 
KENYA UGANDA & TANGANYIKA King George VI 5 Shilling black & carmine SG148a Mint Never Hinged
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 454 
KENYA UGANDA & TANGANYIKA King George VI 10 Shilling purple & blue SG149a Mint Never Hinged
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 455 
KENYA UGANDA & TANGANYIKA King George VI 10 Shilling purple & blue SG149b Mint Never Hinged
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 456 
KENYA UGANDA & TANGANYIKA King George VI 3 Shilling dull ultramarine & black SG147 Mint Never Hinged
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 457 
NIGERIA King George V 10 shillings green & red/blue-green, blue-green back SG11a top right hand corner with control
number Mint Never Hinged
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 458 
NEW ZEALAND One Shilling & Threepence orange-yellow block of four SG146 Mint Never Hinged
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 459 
KENYA UGANDA 7 TANGANYIKA King George Vi One Shilling black & yellowish brown SG145 Mint Never Hinged
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 460 
SWAZILAND QEII Selection to R2 Mint Never Hinged
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 461 
SWAZILAND King George Vi 3d, 6d & 5/- grey MH/MNH
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 462 
SWAZILAND QEII overprints to £1 high value(2) Mint Never Hinged
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 463 
SARAWAK Three Cents yellow/brown
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 464 
TASMANIA Good selection of used stamps in overprints etc
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 465 
ST VINCENT King George VI St to $1 High Value Mint Hinged
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 466 
MALDIVE ISLANDS Set SG21-29 Mint Never Hinged
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 467 
FIJI Queen Victoria One Shilling pale brown SG64 Very Fine Used
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 468 
GIBRALTAR Queen Victoria 2.5d blue SG11Mint Hinged (cat £85)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 469 
GIBRALTAR King George VI 3d light blue perf 13.5 SG 125 (cat £45)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 470 
GUERNSEY Halfpenny Greens selection of 3 on different papers/shades
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 471 
GILBERT & ELLICE ISLANDS Postage Due set to 5d green Mint Hinged (cat £90)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 472 
POSTAL HISTORY India One Anna pre-paid letter addressed to Parliament Street London and re-directed to Southampton
July 25 1901
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 473 
POSTAL HISTORY Letter addrsssed to Helsinki Finland posted on board R.M.S. Queen Elizabeth with 3 x Halfpenny Orange
and re-directed postmarked 23 May 1959, scarce
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 474 
POSTAL HISTORY Green card with 5 x halfpenny Orange Wildings from Putney to Netherlands postmarked Putney 31
August 1956
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 475 
Large collection of postal history including much King George VI; Air Mail letter from Cairo to Horseguards London; Air
Amail from Australia to the ministry of Agriculture Fisheries and Food; Merry Christmas and Happy New Year 1962 from
Cairo; India King George VI addressed to Andover; South Africa to Westminster Bank Limited 1 Brompton Square London,
redirected to Andover; 1953 Cornation covers etc
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 476 
AUSTRALIA Halfpenny Postage Dues red/green block of 20 cancelled to order
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 477 
AUSTRALIA King George V large selection of Used stamps
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 478 
ADEN 1951 2s on 2r deep blue and magenta; 5s on 5r red-brown and olive-green; 10s on 10r sepia and violet SG 44-46
Mint very lightly hinged (cat £88)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 479 
ZANZIBAR Selection of stamps to 20shMint Hinged
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 480 
Straits Settlements/ Malaya Postal Union group of 3 x Postage Dues Used
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 481 
THAILAND Selection of 10 x Used Stamps
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 482 
A suitcase full of stamps, postal history, matchbook covers etc etc
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 483 
BAHRAIN SG L2 1 Anna Blue x 74 Mint Never Hinged Post Office Fresh
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 484 
BAHRAIN SG L1 Half Anna Green x 74 Mint Never Hinged Post office Fresh
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 485 
ABU DHABI 20 NP Top Left Hand Corner Block of Six Mint Never Hinged Post Office Fresh (cat £90)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 486 
GB King George VI 3d purple SG492a Seven Berries Block of Four Mint Never Hinged
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 487 
AUSTRALIA 3d Kangaroos SG37 Die 1 wmk 6; SG39 Die 2 wmk 6 (2); King George V 4.5d overprinted FIVE PENCE SG108
Die IIB wmk 7 all Mint Never Hinged
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 488 
GUERNSEY King George VI 2.5d Block of four Mint Never Hinged with Crown Flaw
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 489 
NEW EBRIDES Set to 2Fr GOLD High Value Mint Hinged
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 490 
NEW ZEALAND L37, L39, L40 & L41 all Mint Hinged
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 491 
NIGERIA Set to £1 Purple Used
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 492 
TRINIDAD Five Shillings SG122 Fiscally Used
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 493 
NYASALAND PROTECTORATE King George VI 5 Shillings SG141a Mint Lightly Hinged
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 494 
GB King George VI Booklet Panes SG489 wi; SG503 wi; SG506 wi all Mint Hinged (one Never Hinged)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 495 
ADEN King George VI 2Rs, 5Rs, 10 Rs all overprinted 2 Shillings, 5 Shillings & 10 Shillings, scarce Minr Very Lightly Hinged
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 496 
CANADA Queen Victoria selection of 6 stamps to 10c Very Fine Used
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 497 
CANADA Colection of 4 x Postage Dues Mint Lightly Hinged
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 498 
FALKLAND ISLANDS King George VI 4d and 1/- Mint Never Hinged
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 499 
PAKISTAN 1.5 As Block of 23 SG028 Mint Never Hinged
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 500 
9ct Gold Gentleman's Half Hunter Top Wind Pocket Watch: Gross weight 101.3g
Estimate: 350.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 501 
9ct Gold Gentleman's Full Hunter Top Wind Pocket Watch by Elgin: Gross weight 82.6g
Estimate: 350.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 502 
18ct Gold Ladies Key Wind Pocket Watch: Gross weight 34.4g
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 503 
Jaeger Le Coultre Military Pocket Watch with broad arrow G.S.T.P F037657 Inscribed to back plate: Ticks but crown winder
missing.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 504 
Omega Gentleman's Pocket Watch in base metal signed Omega case & movement with attached fob chain. Winds, Ticks
and currently working well: Needs new glass. A/F
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 505 
Gentleman's Hallmarked Silver Open Face Top wind Pocket Watch with subsidiary dial.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 506 
Gentleman's Hallmarked Silver Open Face key wind Pocket Watch with subsidiary dial.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 507 
Gentleman's Hallmarked Silver Open Face key wind Pocket Watch with subsidiary dial.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 508 
Waltham 10k Gold Plate Gentleman's Full Hunter Pocket Watch with subsidiary dial.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 509 
Hallmarked Silver Ladies Top wind fob watch with jewelled dial and subsidiary seconds dial together with a hallmarked silver
fob & a tassel from an albertino chain.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 510 
Gentleman's Gold Plated Rotary Elegance Skeleton Wristwatch with visible movement to front and reverse with cabochon
set winder. Currently working well.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 511 
Raymond Weil Gold Plated Ladies Wristwatch with date aperture together with a further ladies Bi-Metal wristwatch by Jean
Philippe.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 512 
Gentleman's 1980's Accurist LCD Quartz wristwatch in original box.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 513 
Vintage Gentleman's Oris Wristwatch with sweep seconds hand and date aperture: Manual wind: currently working.
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 514 
Gentleman's "ORVIS" Wristwatch with three dials.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 515 
OMEGA: Gentleman's Wristwatch with Champagne Dial with Roman Numerals to Number 12 in Stainless Steel Case on
Black Leather Strap.
Estimate: 120.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 516 
Late C19th J.W Benson, 25 Old Bond St, London, REPEATER Carriage Clock, Striking on the hour & half hour. Movement by
DROCOURT with Trademark DC within an oval. Currently Working Well. Measures 14 cm high NOT including handle. With Key
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 517 
Gentleman's CONCORD SARATOGA 18ct Gold & Stainless Steel Wristwatch with Date Aperture. The Watch is Unused & is
Complete with Original Tags in Its Fitted Box. Presented to our vendor by "Zayed Bin Sultan Al-Nahyan" President of The
United Arab Emirates.
Estimate: 800.00 - 900.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 520 
9ct Gold Ring Inset with Mexican Medallion dated 1865. Size "M 1/2". Weight 2.3g
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 521 
Antique Victorian 18ct Yellow Gold & Platinum (tested) Flower Halo Cluster Ring, Collet Set with a Border of Old Cut
Diamonds (one missing) & Inset with a Central Round Cut Aquamarine. Ring Size K ½.
Estimate: 100.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 522 
Miniature Silver Trophy Cup & Lid with Dolphin Finial: Hallmarked London 1913 by Goldsmiths & Silversmiths Ltd together
with a continental silver pickle fork.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 523 
Set of Six Silver Portrait Medallions of The Royal Family by John Pinches & All Fully Hallmarked London 1971 within their
original fitted case with booklet.
Estimate: 150.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 524 
Edwardian Silver Double Sovereign Case with attached suspension loop: Blank cartouche: Hallmarked Birmingham 1909 by
Deakin & Francis
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 525 
6 x Edwardian Silver Hallmarked Buttons in Fitted Red Case.
Estimate: 100.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 526 
RARE Pair of William IV Silver Dessert Forks with Chinese Canton Carved Ivory Handles: Hallmarked London 1832.
Estimate: 100.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 527 
Set of 5 Silver & Mother of Pearl Pistol Grip Knives: Hallmarked Sheffield 1919 by Frank Cobb.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 528 
Early C20th Tested Silver & Niello Snuff Box with Scenes of Temples, Buildings: Measures 5.5cm x 3.5cm
Estimate: 120.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 529 
ASPREY: Edwardian Silver Pounce Pot Hallmarked London 1903 by Charles & George Asprey: Height 6.6cm.
Estimate: 120.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 530 
Pair of Cast Silver Gilt Bottle Labels for Whisky & Sherry with Original Chains: Hallmarked London 1968 by SMD.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 531 
Silver Card Case of Curved Pocket Form with Blank Cartouche: Hallmarked Chester 1922 by Trevitt & Sons: Measures 8.5cm
x 4.5cm
Estimate: 80.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 532 
RARE Edwardian Silver "BISLEY RIFLE ASSOCIATION" Award Serving Spoon: Hallmarked Birmingham 1903 by Elkington &
Co. Measures 22.5cm.
Estimate: 140.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 533 
Set of 6 Hallmarked Siam Sterling Silver Napkin Rings.
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 534 
Set of 4 Hallmarked Siam Sterling Silver Napkin Rings.
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 535 
Pair of 19th Century Silver Plated Skewers with cherub finials: Length 23cm
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 536 
Military Interest: Boer War Africa 1900-1902 Silver Tobacco Box with concealed opening & Gilded Interior: Hallmarked
Birmingham 1901 by George Unite. 7cm diameter.
Estimate: 150.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 537 
19th Century Tests Silver Double ended marrow scoop: Measures 23cm
Estimate: 60.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 538 
HUGE Silver Caster with Foliate Decoration & Pierced Top with Flower & Leaf Finial: Hallmarked 830: Measures 23.5cm
high: weight 9.13 oz
Estimate: 160.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 539 
Three Silver Lidded Dressing Table Jars, all with good glass: Hallmarked London 1911 by Louis Augustus Leins: 139g
weighable silver.
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 540 
Large Victorian Pierced Silver Drum Mustard with perfect blue glass liner: Hallmarked London 1851 by George John
Richards: Measures 6.5cm diameter.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 541 
Early Victorian Silver Christening Set comprising: Knife, Fork & Spoons: Hallmarked Birmingham 1856 by Hilliard &
Thomason.
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 542 
Victorian Silver Plated Carving Set with Aesthetic Decoration in original fitted case: The Knife measuring 30cm, The Fork
22cm long.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 543 
Three Piece Silver Cruet Set comprising, salt, pepper & mustard: All with blue glass liners: Hallmarked Birmingham 1934 by
Barker Brothers
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 544 
LIBERTY & CO: Set of 6 Silver Spoons with blue hardstone finials: Hallmarked Birmingham 1922 by Liberty & Co within their
original fitted case.
Estimate: 120.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 545 
Set of Quality Victorian Silver Plate Fish Knives & Forks for Six Place Settings.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 546 
Austrian Hallmarked Silver & Niello Cigarette Case.
Estimate: 60.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 547 
Silver Trophy Cup Hallmarked Sheffield 1938 by Mappin & Webb together with 3 Dance medals.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 548 
Antique White Metal Table Lighter with Eagle Head Handle.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 549 
Silver Plated Fluted Goblet/Trophy on Wooden Stand by Alexander Clark Co. Height 22.5cm on Stand.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 550 
Set of Silver Plated Menu Holders Modelled as Cats, complete with cards by Wedgwood in Original Fitted Box.
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 551 
Large 19th Century Russian Silver & Niello Box with Figural Scene to top & Blank Cartouche to reverse. The Interior Gilded.
Moscow 1880: Ivan Wefimovicif Konstantinov: Measures 11cm x 6.5cm: weight 5.35oz
Estimate: 350.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 552 
Heavy Antique Edwardian 9ct Rose Gold Four Bar Gate Bracelet with Padlock & Safety Chain. Hallmarked Birmingham 1908
by Lawson Ward & Gammage of Hatton Garden London. Weight 16.4g
Estimate: 280.00 - 320.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 553 
Antique 18ct Yellow Gold Diamond & Ruby Halo Ring with matching Earrings: Each Set with an outer band of 16 Diamonds,
an inner band of 8 Rubies & a central Diamond. The Ring marked 750 & size P. The Earrings marked 800. Gross weight 20.6g
Estimate: 600.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 554 
Hallmarked Silver Matched 3 Piece Cruet comprising Mustard: Pepper & Open Salt: All with perfect blue glass liners.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 555 
Four Piece Silver & Tortoiseshell Dressing Set. Each Piece with Silver Pique Inlay of Wreath with Bow & Swags. The Mirror
with Bevelled Edge. Hallmarked Birmingham 1927 by Henry Matthews.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 556 
Edwardian Set of 6 Silver Spoons & Tongs in original fitted case: Hallmarked Sheffield 1902 by Joseph Rodgers
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 557 
Set of 6 Silver Grapefruit Spoons: Hallmarked London 1931 by Robert Stuart. Length 14cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 558 
Silver Cruet Set in Fitted Case: Hallmarked Birmingham 1929 by Mappin & Webb
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 559 
4 Piece Silver Cruet Set: Hallmarked Birmingham 1935 by William Neale.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 560 
Set of 6 Silver Spoons in fitted case: Hallmarked Sheffield 1923
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 561 
Edwardian Silver Mounted Inkwell: Hallmarked Sheffield 1904 by Walker & Hall. Top is loose. 6cm diameter
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 562 
Unused Silver Mounted Shaving Brush: Hallmarked Birmingham 1988 by Broadway & Co. Height 11cm
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 563 
Edwardian Large Silver Bon Bon Dish with cast and applied rim with pierced decoration: Hallmarked Birmingham 1903 by
Williams (Birmingham) Measures 18cm x 10.5cm
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 564 
Silver Mounted Cranberry Flash Cut Glass Perfume Bottle with Inner Stopper: Hallmarked Birmingham 2001 by WMG. Height
12cm.
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 565 
Heavy Guage Silver Wafer Box with screw lid and gilded interior in original fitted case: Hallmarked London 1969 by Edgar
Ernest Davis. Height 2.4cm
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 566 
Set of Four George II Cast Silver Candlesticks: Hallmarked London 1755 by John Café: Height 25cm: Weight 83.29oz
Estimate: 3000.00 - 5000.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 567 
Chippendale Pattern COMPLETE Table Canteen of Silver Cutlery comprising 176 Pieces contained within three drawers
within a Chippendale revival carved & crossbanded burr walnut bow fronted table with lion mask ring handles on cabriole
legs: Hallmarked Sheffield 1961: Gross weight 272.59 oz: weighable silver 203.19oz.
Estimate: 3000.00 - 5000.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 568 
Edwardian Burgundy Leather Vanity Suitcase with Silver Mounted Fittings, comprising 7 various glass jars/scent bottles:
comb: button hook: shoe horn, Hallmarked London 1905 by John Pound, Regent St London: Silver Dip Pen & Propelling
Pencil, Hallmarked Birmingham 1905. In addition, other fittings include folding curling tongs and heater: address book:
writing pad & case with ivory letter opener: manicure items with mother of pearl handles: sewing case: dress buttons etc.
The case complete with keys.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 569 
Victorian Silver Gentleman's Key Wind Pocket Watch on original silver fancy albert chain with T-Bar: Both Hallmarked
Birmingham 1899 by Kays.
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 570 
Box of Costume Jewellery to include a 9ct gold eternity ring: pair of 9ct gold earrings: Antique silver hallmarked brooch &
silver rings: yellow metal ring: Sarah Cov bracelet etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 571 
Silver Pocket watch, Silver Fob and a Superb George IV Shilling expertly cut out into silhouette within a 9ct Gold Mount.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 572 
Pair of Art Deco Silver Ashtrays with engine turned decoration: Hallmarked Birmingham 1937 by Walker & Hall in original
fitted case.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 573 
18th Century Silver & Ivory Punch Ladle of continental origin. The ladle with large shaped silver bowl and perfect gilded
interior, with intricately carved ivory handle. Bears hallmarks as per images. Engraved to the reverse of the bowl "Cacilia
Catarina Rayerns 1766" Measures 42cm long. The bowl measuring 11cm x 8cm.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 574 
Antique Silver Vesta Case: Hallmarked Birmingham 1919 together with a pair of hallmarked silver handled curling tongs with
Reynolds Angels decoration.
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 575 
Victorian/Edwardian White Metal Model of a Horse & Jockey on an ebonised base with horseshoe: We believe that the
model is of a prize winning horse from this period. Measuring 13cm wide x 12.5cm high not including stand.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 576 
Victorian 9ct Gold Tie Pin in the shape of a sabre together with a further 9ct Gold Tie Pin with a border of pearls and a
central jade cabouchon in fitted case.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 577 
WWII Military Pocket Watch by ENICAR. Black dial with luminous hands and numerals. Subsidiary dial. With Broad Arrow
GS/TP XX P10712. Currently working.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 578 
Set of 5 George IV Silver Kings Pattern Dinner Knives with Hallmarked Silver Blades: Hallmarked Sheffield 1824 by Aaron
Hatfield. Each Measuring 21cm long. Gross weight 9oz.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 579 
Pair of Octagonal Silver Candlesticks: Hallmarked Birmingham 1969 by Deakin & Francis: Filled: Height 17.5cm: Gross
weight 579g (18.6oz)
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 580 
Pair of Silver Posy Breakfast Tray Vases: Hallmarked Birmingham 1982 by Broadway & Co: Height 8.2cm.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 581 
Edwardian Silver Photograph Frame with Easel Oak Back: Hallmarked Chester 1906 by W.J Myatt & Co: Measures 20cm x
15cm to fit picture 13.5cm x 9.3cm.
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 582 
Set of Mappin & Webb Princess Plate Silver Plate Fish Cutlery.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 583 
Silver Cigarette Case: Hallmarked Birmingham 1936 by J.C Ltd: Measures 8.5cm x 6cm
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 700 
Framed Tapestry Print: Measures 44cm x 34cm framed.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 701 
URCHINS: Barry Leighton Jones Print: Measures 49cm x 36cm framed
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 702 
4 x Framed pictures of Antique London Scenes. Each Measures 30cm x 25cm framed.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 703 
MICHAEL HILLS: Framed Prints on Canvas: Each Measure 24cm x 19cm framed.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 704 
Framed Cornish Prints: Each Measure 20cm x 19cm framed.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 29 of 38

Surrey Auctions Ltd - Coins, Stamps, Jewellery, Gold, Modern & Antique Silver, Watches, George II Silver Candlesticks 1755,
Canteen of Silver Cutlery 272oz: Bronzes, Collectables etc: BANK TRANSFER WITHIN 48 HOURS: - Starts 08 Dec 2019



Lot 705 
6 x Antique Scene Postcards with Mounts.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 706 
Royal Mail New Identity Coin 1990 of Penny Black within Fitted Case & Outer Cover. Crown Size.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 707 
19th Century Brass & Cast Iron Trivet with Turned Treen Handle: Length 33cm
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 708 
CHINESE: Large Signed White Metal Opium? Pipe: Measures 45cm.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 709 
Octagonal Wooden Box with Arts & Crafts Style Pewter Lid. Measures 4.5cm diameter.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 710 
Cut Glass Wine Cooler with Twin Handles & Star Cut Base: Measures 14cm high x 12.2cm diameter.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 711 
LLADRO: Figural Group of Man & Woman: Measures 18cm high.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 712 
19th Century Stoneware Hot Water Bottle: Measures 26cm long.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 714 
4 x 19th Century coloured engravings of Hong Kong together with various C19th pages from "The Illustrated London News"
dated 1846 onwards relating to Hong Kong contained in a portfolio.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 715 
Quantity of 19th Century Pewter Items to Include a pair of large ejector candlesticks.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 716 
Further Quantity of 19th Century & later Pewter Items.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 717 
Carved Wooden Panel of The Virgin Mary. 30cm x 18cm
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 718 
Carved Wooden Figure of Mother & Child. 30cm high
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 719 
Wedgewood: Green Ground Plate With Applied Swags, Scrolls & Cherubs. 23cm diameter.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 720 
Alabaster Bust of a Dutch Girl on Onyx Plinth. 23cm high.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 721 
Victorian Hand Painted Miniature ceramic Plaque of a Young Girl. 3cm x 2.5cm.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 722 
C.1920 Oriental Carved Wooden Figure with Ivory Teeth. Height 29cm.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 723 
19th Century Carved Coconut Lidded Caddy Engraved "Jamaica" and having carved decoration.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 724 
Eastern Wooden Duck with Applied Brass & Copper Decorated Wings: Length 17cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 725 
Antique Oval Pewter Dish with Portrait Mask: Touch Marks to the reverse: Width 23cm.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 726 
Large Hinged Wooden Desk Cigar Box with Carved Lion Head & Motto to the top. Width 28cm.
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 727 
Pair of Victorian Brass Candlesticks, The Bases with Cornucopia Decoration: Height 17cm.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 728 
Late 19th Century Bronze Figure of Jesus on Wooden Cross with Carved Wooden Bead Chain: Possibly From a Monastery.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 729 
Victorian Bronze Gothic Watch Stand: Measures 17cm high.
Estimate: 120.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 730 
Pair of Victorian Brass Pierced Vases with Cherub Mask Decoration: Height 21cm.
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 731 
Pair of 19th Century Bronze Candlesticks with Cherub Figural Stems on Circular Bases: Height 16cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 732 
Large Victorian Brass Inkwell with Green Man Decoration: Hinged Lid Revealing Original Ceramic Liner: 14.5cm Diameter.
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 733 
Heavy Cast Metal Lidded Box with Figural & Animalia Panels: Height 10.5cm: Width 10cm: Depth 9cm.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 734 
Bronze of a Cherub on a Sea Turtle on Onyx Base: Measures 12.5cm High.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 735 
Antique Cast Bust of Oliver Cromwell: Height 11cm
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 736 
Antique Cast Bronze Figure of a Hooded Medieval Monk: Height 18.5cm
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 737 
19th Century Bronze of the Composer "Verdi". Height 15cm
Estimate: 100.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 738 
1940's Ladies Feather Hat in Original "BOBBY'S" Hat Box.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 739 
1950's Electric Piano Organ in working order & PAT Tested. Width 66 cm. COLLECTION ONLY.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 740 
Large Crucifix with Green Enamel Panels: Height 19.5cm
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 741 
Signed Cast Bronze Panel of The Head of Christ on Wooden Base: 7.8cm diameter.
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 742 
Pair of Air Twist Glasses with rough pontils to base: Good Condition.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 743 
Three Drawer Brass Telescope with End Cap: Measures 46cm extended.
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 744 
Cased Set of Wooden Handled Wood Carving Tools.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 745 
CHINESE: Pair of Signed Watercolours with Seal Marks: Framed & Glazed: Each Measuring 67cm x 37cm.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 746 
DOLLS: Large Dolls with Porcelain Heads in Flowing Christening Gown & Heart Shaped Cushion 50cm high together with
"Emily" Sleeping Baby with Blanket 33cm high: Both Boxed.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 747 
Large Italian Bronze Figure of Christ on the Cross Set on Shaped Heavy Marble with Easel Back: Measures 46cm x 26cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 748 
Large Very Heavy Carved Hardwood Figure of a Lion: Measures 62cm wide.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 749 
Pair of Large Porcelain Vases with Figural Portrait Decoration:Height 36cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 750 
The Green Howards (Alexandra, Princess of Wales's Own Yorkshire Regiment), frequently known as the Yorkshire Regiment
until the 1920s was a line infantry regiment of the British Army, in the King's Division. Raised in 1688, it served under
various titles until it was amalgamated with the Prince of Wales's Own Regiment of Yorkshire and the Duke of Wellington's
Regiment (West Riding), all Yorkshire-based regiments in the King's Division, to form the Yorkshire Regiment (14th/15th,
19th and 33rd/76th Foot) on 6 June 2006. 
Framed Brass Cut Out Dated 1875 & Contained Within a Mahogany Glazed Frame. Measures 54cm x 41cm
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 751 
Chinese: Three Ceramic Multi Coloured Temple Dogs.
Estimate: 120.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 752 
Russian Monocular: MN 8 x 30: Serial/Model No: 7600567
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 753 
Antonini / Pinnochio Italian Figure: Height 10.5cm
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 754 
Signed Egyptian Hardstone Figure: Height 30cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 755 
Large Bronzed Figural Group of Two Entwined Lovers: Height 31cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 756 
Chinese: Possibly Jade Twin Handled Censor on Lotus Flower Shaped Base: Measures 11.9cm wide x 7.8cm high
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 757 
Ceramics: 1950's/60's Ceramic Cat with musical note decoration together with a studio pottery goblet with "Beachy Head"
panel + a blue & white ceramic boot.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 758 
CHINESE: Possibly Jade Incense Bottle & Cover with Twin Handles & carved decoration: Measures 15.2cm high
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 759 
CHINESE: Possibly Jade Figural Group of a fisherman with his son & fish on wooden carved stand: measures 8.5cm wide x
7cm high
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 760 
CHINESE: Hardwood Figure: Measures 30cm high.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 761 
Zsolnay Pecs Ewer: 30cm High. the mark on the bowl is known as "Five Churches and Family Initials" and was designed by
Júlia Sikorski, the daughter of Vilmos, probably for the factory's debut showing at the 1878 Paris Exhibition where the
Zsolnay factory was awarded a gold medal. The mark includes the initials of the first name of the three children of Vilmos
most heavily involved in the running of the factory at that time. To the left of the churches the mark reads Zsolnay over
Pécs and to the right are the initials T.J.M.: T. standing for Térez, Júlia's sister, J. for Júlia and M. for their brother Miklós.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 762 
Four Cast Bronze Gods: The Tallest 19cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 763 
Antique Bronze Indian God. Measures 13cm
Estimate: 120.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 764 
F. BARBEDIENNE PARIS: Quality Gilt Bronze Desk Stand/Inkwell: Signed. Measures 16cm wide x 11cm deep x 5cm high.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 765 
Giorgio Armani: Large Shop Display Spectacles Case: Faux Tortoiseshell: Measures 46cm wide.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 766 
Large Detailed Tin Plate Model of a Vespa: Measures 40cm
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 767 
Lenox Fine Ivory China Vase modelled with elephants. The rims gilded: Measures 21.5cm high
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 768 
Modern Copy Samurai Sword in Scabbard: Measures 56cm.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 769 
Pewter Hip Flask in Leather Holder together with a further flask.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 770 
Yardley English Lavender Soap Dish with figural group mounted to the top: Measures 15cm wide x 12cm deep x 15.5cm high
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 771 
Dutch Twin Handled Oval Ceramic dish painted with vignettes of Windmills. Signed to the base. Measures 31cm A/F
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 772 
Wooden Sculpture of a Female Torso on Stand: Height 30cm
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 773 
Three Ceramic Vases: The Tallest 21cm.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 774 
Group of Six Model Vehicles: One Boxed.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 775 
Group of Three Parker Pens/Sets in Original Cases & Outer Packaging together with two further pens.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 776 
Egyptian Hardstone Head: Measures 17cm
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 777 
Tin containing a quantity of costume jewellery, Banknotes, posy vases, cutlery etc.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 778 
CHRISTIAN LOUBOUTIN: PARIS: Pair of Gentleman's Ltd Edition 1/200 Dandelion Spike Black Calfskin High Top Sneakers.
Size 8.
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 779 
Art Deco Signed Fine Cast Bronze Figure of a Female Skater on Marble Base: Measures 36cm high
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 780 
EX SOTHEBY'S SALE: MEDINA CARGO 1988: This is a Large C19th Persian/Indian Silver/white metal Inlaid Charger which
was recovered from the Medina, Sunk by a German Submarine in 1917 and belonging to Lord Carmichael: British Governor
of Bengal. Recovered 1987 & sold at Sotheby's in 1988 at the Medina Cargo Sale. Measures 59cm diameter. Provenance
label to reverse of charger.
Estimate: 600.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 781 
C19th Chinese Celadon Ground Oval Dish Enamelled in Multi Colours with Butterflies, Birds and Foliate Decoration. Gilded
rim. Measures 27cm x 23.5cm
Estimate: 120.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 782 
Large C19th Mahogany Brass Bound Twin Divsion Teacaddy. The Interior with Two Hinged Lidded Caddies with Ivory
Knops. Measures 35cm wide
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 783 
Large Carved Wooden Scene of The Last Supper. The Figures and Table adorned with plates invidually carved in fine detail.
Measures 50cm wide
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 784 
Late C18th/ Early C19th French Cast Bronze Garden Urn. The Urn with a top frieze of fan deoration leading to two portrait
masks and lion ring handles. Further adorned with four smaller portrait medallions. Measures 44.5cm high. Extremely
heavy. Stunning quality.
Estimate: 1500.00 - 2000.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 785 
CARL WAGNER: Bronze: IGGY-WANNA 4/50: 1996: Signed by Carl Wagner on Marble Base: Measures 45cm wide x 19cm
high.
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 786 
BARBEDIENNE: Bronze: Standing Music Man. Signed Barbedienne Fondeur: Measures 72cm high
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 787 
EMILE LOUIS PICAULT 1833-1915: Bronze of an Egyptian Priest signed Picault: Height 75cm
Estimate: 600.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 788 
Substantial Bronze of Two Thai Warrior Figures in traditional dress with gilded highlight. Measuring 83cm high
Estimate: 600.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 789 
Three 19th Century Mahogany Boxes: Tea Caddy: Sewing Box & Writing Slope. In various conditions.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 790 
Edwardian Brass Oil Lamp with Etched Yellow & Clear Glass Shade & Chimney: Height 54cm overall.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 791 
Edwardian Mahogany Stereoscope by Underwood & Underwood, New York: Complete with approx 90 slides "Trip Around
The World" Volume I & II.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 792 
Quantity of Antique & Later Brass & Copper, consisting: Trivet: Kettle: Two Handled Pan: Water Pot & Two Bells.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 793 
19th Century Campaign Mahogany Decanter Box with flush side carrying handles & brass banding with "Bramahs Lock".
Measures 28cm wide x 19.5cm deep x 22cm high.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 794 
Early 19th Century Mahogany Tea Caddy with Brass Escutceon & Carrying Handle: Measures 22cm wide x 13.5cm deep x
13cm high.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 795 
19th Century Oak Two Division Tea Caddy of Naive Rustic Form: Measures 21cm wide x 11.5cm deep x 10cm high.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 796 
HUGE Modernist 1960's Style Glass Vase with Yellow & Green Decoration. Measures 45cm high.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 797 
Early 20th Century Oak Stationary/Letter Rack: Measures 31.5cm wide.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 798 
Victorian Brass & Copper Oil Lamp, converted for electricity, complete with shade: Height 62cm overall.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 799 
Victorian Pencil Portrait of "Cicely Glyn Medlycott" (1892-1973) Aged 6. Daughter of "Sir Hubert James Medlycott" & Married
in 1925 to "Sir Gavin Rylands De Beer" (1899-1972) Director of The British Museum. The Portrait in a quality gilded frame
with rococo & shell decoration within a further mahogany glazed burgundy velvet cushioned frame. Measures 66cm x 55
cm overall.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 800 
Chinese blue & white conical shape bowl & cover bearing character marks to base: Measures 19cm diameter x 14cm high.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 801 
1920's Oriental Carved Hardwood Figure with Silver Wire Inlay: Measuring 33cm high
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 802 
Victorian Cranberry Crackleware Jug 17.8cm high together with two Victorian Gill glass tankards with fruit & vine etched
decoration and faceted lower bodies, each measuring 10.5cm high
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 803 
Art Deco Oak Tea Caddy with Inner white ceramic liner & Bakelite finial. Measuring 15.5cm high.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 804 
IZNIK Style Hand Thrown Pottery Vase with hand painted decoration: Measuring 26cm high
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 805 
Copeland Spode Creamware Table Centre Fruit Bowl: Impressed K1262 with stamp to base. Measures 25.8cm diameter x
10.8cm high.
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 806 
Art Nouveau c.1905 Signed Bronze Dish depicting a semi naked maiden laying within a woodland: Measures 15cm x 10cm.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 807 
Chinese: Large Very Heavy Bronze Seal of Cube Form Mounted with Dog of Fo. Seal characters to base: Measures 9.7cm
diameter x 12.8cm high: weight 2.73kg
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 808 
Pair of Islamic/Middle Eastern Bronze Candlesticks with engraved decoration. Each Measuring 20.5cm high
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 809 
VICTOR TSVETKOV: (b.1951-present) Signed Oil on Canvas: "Nature Morte Avec Des Roses Et Du Vin" 1990: Hyperrealism:
Measures 69cm x 52cm Framed.
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 810 
Two Oak Coopered Barrels with Lids: Measuring 35cm + 28cm high x 30cm + 26.5cm diameter.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 811 
19th Century Chinese Blue & White Bowl: Measures 15.8cm diameter
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 812 
Coalport Indian Tree pattern fine bone china table centre bowl: Measures 25.6cm diameter
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 813 
Pair of Chinese Blue & White Vases: Height 15.5cm
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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Lot 814 
19th Century Dutch Blue & White Salt in the form of a lady: Height 17cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 815 
19th Century & Later Jugs & Bowls: Royal Worcester: Davenport: Coalport: Royal Doulton.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 816 
Pottery Bowl with incised signature "William Lloyd" 1997. Measures 22.8cm diameter.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 817 
Caughley Mask Head Jug by Coalport: Height 14cm
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 818 
Quantity of 19th century & later ceramics to include: Masons: Coalport: Copeland etc.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 819 
Blue & White Willow Pattern Meat Plate: Measures 46cm x 37cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 820 
Blue & White Willow Pattern Meat Plate: Measures 44.5cm x 35.5cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 821 
Blue & White Willow Pattern Meat Plate: Measures 43cm x 33cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 822 
Blue & White Willow Pattern Meat Plate: Measures 43cm x 33cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 823 
Blue & White Willow Pattern Meat Plate: Measures 38cm x 29.5cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 824 
Bone China Dressing Table Set: The Tray Measuring 22.5cm x 16cm
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 825 
Large Quantity of Ceramics: Some A/F
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 826 
Wedgewood Kutani Crane R4464 Pattern Extensive part dinner/tea/coffee service comprising 37 pieces
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 

Lot 827 
Dovo Design: Graduated Set of three pairs of needlework scissors. The blades engraved "SOLINGEN". Each with gold plated
handles & inscribed "1882 - 1992". The largest pair measuring 15.5cm. Contained within their original fitted burgundy
leather case.
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* 
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